Вариант 1

1.

Наследственная аномалия контролируется четырьмя несцепленными генами (А, В, С, D). При этом развитие болезни обуславливают доминантные аллели генов А и В и рецессивные аллели генов с и d. Какова вероятность рождения здорового ребёнка в семье, где оба родителя больны из-за наличия в генотипе доминантных аллелей генов А и В и гетерозиготны по всем из указанных аллелей генов?
2.

Сколько различных типов гамет образует растение генотипа АаВВСсDdFfEegg? Выпишите все возможные варианты гамет. Сколько различных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? А при неполном доминировании по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов возникнет в потомстве данного растения при самоопылении? 

Вариант 2
1.

Наследственная аномалия контролируется четырьмя несцепленными генами (А, В, С, D). При этом развитие болезни обуславливают доминантные аллели генов А и В и рецессивные аллели генов с и d. Какова вероятность рождения здорового ребёнка в семье, где оба родителя больны из-за наличия в генотипе доминантных аллелей генов А и В и гетерозиготны по всем из указанных аллелей генов?

2.

Сколько различных типов гамет образует растение генотипа ААВbСсDdFfEEGg? Выпишите все возможные варианты гамет. Сколько различных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? А при неполном доминировании по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов возникнет в потомстве данного растения при самоопылении? 

Вариант 3
1.

Наследственная аномалия контролируется четырьмя несцепленными генами (А, В, С, D). При этом развитие болезни обуславливают доминантные аллели генов А и В и рецессивные аллели генов с и d. Какова вероятность рождения здорового ребёнка в семье, где оба родителя больны из-за наличия в генотипе доминантных аллелей генов А и В и гетерозиготны по всем из указанных аллелей генов?

2.

Сколько различных типов гамет образует растение генотипа АаВdСCDDdFfEeGg? Выпишите все возможные варианты гамет. Сколько различных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? А при неполном доминировании по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов возникнет в потомстве данного растения при самоопылении? 

Вариант 4
1.

Наследственная аномалия контролируется четырьмя несцепленными генами (А, В, С, D). При этом развитие болезни обуславливают доминантные аллели генов А и В и рецессивные аллели генов с и d. Какова вероятность рождения здорового ребёнка в семье, где оба родителя больны из-за наличия в генотипе доминантных аллелей генов А и В и гетерозиготны по всем из указанных аллелей генов?

2.

Сколько различных типов гамет образует растение генотипа АаВВСсDDFfEeGg? Выпишите все возможные варианты гамет. Сколько различных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? А при неполном доминировании по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов возникнет в потомстве данного растения при самоопылении? 

Вариант 5
1.

Наследственная аномалия контролируется четырьмя несцепленными генами (А, В, С, D). При этом развитие болезни обуславливают доминантные аллели генов А и В и рецессивные аллели генов с и d. Какова вероятность рождения здорового ребёнка в семье, где оба родителя больны из-за наличия в генотипе доминантных аллелей генов А и В и гетерозиготны по всем из указанных аллелей генов?

2.

Сколько различных типов гамет образует растение генотипа АаВВСсDdFFEeGg? Выпишите все возможные варианты гамет. Сколько различных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? А при неполном доминировании по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов возникнет в потомстве данного растения при самоопылении? 

Вариант 6
1.

Наследственная аномалия контролируется четырьмя несцепленными генами (А, В, С, D). При этом развитие болезни обуславливают доминантные аллели генов А и В и рецессивные аллели генов с и d. Какова вероятность рождения здорового ребёнка в семье, где оба родителя больны из-за наличия в генотипе доминантных аллелей генов А и В и гетерозиготны по всем из указанных аллелей генов?

2.

Сколько различных типов гамет образует растение генотипа АAВbСсDdFfEeGG? Выпишите все возможные варианты гамет. Сколько различных фенотипов может быть получено в потомстве этого растения при самоопылении, если предположить полное доминирование по всем парам аллелей? А при неполном доминировании по всем парам аллелей? Сколько разных генотипов возникнет в потомстве данного растения при самоопылении? 

